
 
 
 

PUTOVANJE KROZ VREME 

VELIKA RUMUNSKA TURA 
7 dana (6 noćenja) – autobusom 

 
Rumunija, to su veličanstveni Karpati, predivni predeli, delta Dunava, manastiri, hiljadugodišnja 

tradicija u oblasti Maramureša i Transilvanije, legenda o knezu Drakuli, čuvena vina, tradicionalna 
kuhinja i gostoprimstvo, prelepa arhitektura Bukurešta, i još više ... 
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POLAZAK: 14. april 2012. 
 
1.dan  (14.04.2012) BEOGRAD – TEMIŠVAR – DEVA (310 km) Sastanak putnika na parkingu ispred Sava 
centra (savska strana) u 08.00 sati . Polazak autobusom za Temišvar u 08.30 sati. Vožnja preko Vršca. 
Prelazak granice na Vatinu. Po prelasku granice poseta spomen kući Dositeja Obradovića u banatskom selu 
Čakovo (nedaleko od Temišvara). Obilazak Temišvara poznatog pod imenom “mali Beč “.Šetnja po centru 
grada sa posetom srpskoj crkvenoj opštini. Nakon kraćeg odmora nastavak putovanja za Devu.Smeštaj u 
hotelu. Noćenje. 
 
2.dan (15.04.2012)  DEVA – SIBIEL - SIBIU  (150 km) Doručak. Kratak obilazak grada i tvrđave iz 13.veka. 
Nastavak putovanja za Sibiu. Usputna poseta zamku Janoša Hunjadija poznatijeg kao Sibinjanin Janko. Na 
putu za Sibiu, zaustavljanje u selu Sibiel radi obilaska poznatog Muzeja ikona rađenih u staklu. Nastavak 
putovanja do Sibie, evropske prestonice kulture 2007.godine. Razgledanje obnovljenih srednjovekovnih 
trgova sa posetom muzeju Brukental (najstarijem umetničkom muzeju nastalom od privatne kolekcije 
Samuela von Brukentala). Smeštaj u hotelu. Noćenje. 
 
3.dan  (16.04.2012) SIBIU- BIERTAN – SIGIŠOARA- TARGU MURE S (150 km)  Doručak. Polazak za 
Sigišoaru i usputni obilazak Crkve – Utvrđenja u mestu Biertan, koja se nalazi na UNESCO-voj listi kulturnog 
nasleđa. Nastavak putovanja. Obilazak Sigišoare, najpoznatijeg srednjovekovnog grada sa autentičnom 
arhitekturom 15-og veka, koji se takođe nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Upoznavanje sa srednjovekovnom 
atmosferom grada u kojoj je rođen poznati Vlad Cepeš (grof Drakula). Poseta rodnoj kući Vlada Cepeša, 
istorijskom muzeju (zbirka oružja, satova, nameštaja, prostorija za mučenje). Nakon razgledanja nastavak 
putovanja za Targu Mureš, živopisan grad koji se nalazi u srcu Transilvanije. Smeštaj u hotelu. Slobodno 
poslepodne. Noćenje. 
 
4.dan  (17.04.2012) TARGU MURES – BRAN - BRAŠOV – POJANA B RAŠOV (240 km) Doručak. Jutarnja 
vožnja do zamka Bran u kome je 1462. bio zatvoren Vlad Cepeš. Obilazak zamka sagrađenog u 14.veku 
kao izuzetni fortifikacioni objekat u odbrani od nadiruće turske imperije. Zamak je autentično sačuvan sa 
zbirkom nameštaja i umetničkim vrednostima iz tog perioda. Tokom prve polovine XX veka zamak Bran je 
bio rezidencija kraljice Marije Hoencolern, majke kraljice Marije Karađorđević. Polazak za Brašov, centar 
jugoistočne Transilvanije i jedan od najlepših gradova Rumunije. Panoramsko razgledanje grada sa šetnjom 
po starom gradskom jezgru – centralni trg,''Crna crkva'' iz 14 veka, stara gradska većnica.Uspinjanje žičarom 
na planinu Tampa, odakle se pruža prekrasan pogled na Brašov.Vožnja do skijaškog centra Pojana Brašov. 
Smeštaj u hotelu. Noćenje. 
 
5.dan  (18.04.2012) POJANA BRAŠOV–SINAJA – SNAGOV - BUKUREŠT (200 km) Doručak. Nastavak 
putovanja za Sinaju-biser Karpata. Poseta manastiru Sinaja iz XVII veka i dvorcu Peleš, arhitektonskom 
dragulju i jednom od najlepših dvoraca Evrope. Dvorac Peleš je bio letnja rezidencija Karola Hoencolerna – 
prvog kralja Rumunije. Zatim, odlazak na jezero Snagov i vožnja brodom do istoimenog manastira u kome je 
sahranjen grof Drakula. Nastavak putovanja za Bukurešt, prestonicu Rumunije. Smeštaj u hotelu.Noćenje. 



6.dan (19.04.2012) BUKUREŠT Doručak. Obilazak Bukurešta, poznatog i kao ''mali Pariz'', ali ne samo 
zbog Trijumfalne kapije , već iz zbog zrakastih trgova i širokih bulevara. Obilazak trga Pobede, Floreaska, 
Univerzitetskog trga, Patrijaršije, Parlament (posle Pentagona najveća zgrada na svetu). Šetnja najužim 
centrom Bukurešta (Ateneum). Slobodno vreme za šetnju i uživanje. Noćenje. 
 
7.dan (20.04.2012)   BUKUREŠT – KURTEA DE AR ĐEŠ – KRAJOVA – BEOGRAD (cca 670 km) Doručak. 
Vožnja do mesta Kurtea de Arđeš, sa posetom istorijskom sedištu rumunske pravoslavne crkve. Nastavak 
putovanja do Krajove. Kraće panoramsko razgledanje. Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Turnu 
Severin. Prelazak granice na hidrocentrali ''Đerdap I''. Vožnja đerdapskom magistralom preko Donjeg 
Milanovca i Požarevca. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. 
 

* popust za decu do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe 20 evra 

U cenu putovanja je ura čunato:  prevoz turističkim autobusom na navedenim relacijama (klima, TV), 
smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak) u hotelima prema 
programu  razgledanja i posete predviđene programom, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja. 

U cenu putovanja nije ura čunato:   fakultativni obilasci : dvorac Hunjad (10 evra), dvorac Peleš (9 evra), 
Dvorac Bran (9 evra) manastir Snagov (7 evra), kuća grofa Drakule (10 evra) - paket svih ulaznica (40 evra) 
medjunarodno zdravstveno osiguranje, do 35.000 evra, 1 evro po danu po osobi, individualni troškovi. 

Smeštaj naših putnika će biti u navedenim hotelima ili sličnim (tačna imena hotela biće poznata 15 dana 
pred putovanje) :                                                   
Hotel Sarmis 2* u Devi ili sličan www.unitatourism.ro  
Hotel Apollo Hermanstadt 3* u Sibiu  ili slilčan www.hah.ro  
Hotel Continental 3* u Targu Mures ili sličan  www.continentalhotels.ro  
Hotel Alpin 4* u Poiani Brašov   ili sličan www.hotelalpin.ro  
Hotel Rin Grand 4* u Bukureštu ili sličan www.ringrandhotels.ro  
 
 
OPŠTE NAPOMENE 
● Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za, dok je za putnike sa plavim pasošem 
Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna viza koju putnici sami obezbeđuju.. 

● Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovan ja prema redu prijavljivanja. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i 
da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 35). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima 
poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja 
avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog programa 
putovanja. 
 
 
 
 
 
Beograd, 06.02.2012.                                                                                             Kon Tiki Travel 
.                                                                                                Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar  2010
  
 

 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

Smeštaj   Hotelske usluge Cena putovanja po 
osobi 

Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

Hoteli kategorije 3* i 4*  6 noćenja sa 
doručkom 225 evra 80 evra * na upit 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


